



韩国疑出现MERS二代人传人病例

确诊患者增至25人 已有两人死亡

韩国保健福祉部2日通报说,韩国已有两名中东呼吸综合征(MERS)患者死亡,新增6例该病确诊病例,确诊患者增至25人。

在韩境内已发现疑似二代人传人病例,加重了韩国民众对MERS的担忧,有韩国舆论强烈质疑韩政府部门的疫情处置能力。

已有2人死亡 均接触过首位患者

韩方通报指出,第一名死亡患者生前因哮喘发作、呼吸困难,从5月11日起住院接受治疗,在5月15日至17日期间与韩国首例MERS患者有过接触,后病情恶化、抢救无效于6月1日身亡。据韩国媒体报道,这名患者此前是作为疑似患者隔离治疗。直到其死后进行DNA检测,才确诊其感染了引发MERS的新型冠状病毒。

第二名死亡患者是韩国第六位MERS确诊病人。这名71岁的患者在5月15日前因发烧等症状入院治疗,他在15日至17日期间接触过韩国首位MERS患者后,于5月28日被确诊为MERS新病例,随后被隔离治疗。通报说,第二名死亡患者患有慢性呼吸系统疾病,曾于2011年因肾癌接受过肾脏摘除手术。

专家们指出,尽管已发生2例MERS死亡病例,但无需过度恐慌。因为,2名死亡病例在感染MERS病毒之前就已患有较为严重的疾病,MERS加重了死亡危险。第二,目前MERS还未进入疫情失控的大面积扩散阶段。

新增6个确诊病例 疑出现二代人传人病例

该通报还显示,6月1日韩境内新增6个确诊病例。其中4名患者是5月15日至17日期间与韩首位MERS患者有过密切接触的住院病人或家属。另外两名患者在5月28日至30日期间,与第16名MERS患者同住一栋住院楼,但没有接触过第一名MERS病人。韩国媒体普遍报道,这两个病例是韩境内首次出现的二代人传人病例。对此,韩国卫生部门尚未最终确认。



6月2日,在韩国首尔国立大学医院,医护人员推着患者走过隔离区。 新华社发

将严处散布疫情谣言行为

代理国务总理职务的韩国副总理兼企划财政部长官崔炅焕2日主持召开开官级会议,就韩国MERS疫情防控工作等进行讨论。崔炅焕表示,MERS疫情大面积扩散会危及国民生命健康安全,政府需要全力阻止疫情扩散蔓延,尽快安抚公众的恐慌情绪。

崔炅焕指出,政府一方面需要及时公开发布MERS疫情和防控信息,使国民正确认识和应对疫情,另一方面严厉打击编造疫情谣言、散布不实信息等行为。

民众质疑政府处置不力

新出现的疑似二代人传人病例和死亡患者加重了韩国民众对MERS的担忧,有韩国舆论强烈质疑韩政府部门的疫情处置能力。

据韩国媒体报道,韩国副总理崔炅焕2日承认,韩国保健福祉部在MERS流入韩国初期的对应和管理措施不力,引发了公众对政府部门防疫能力的信任危机。他强调,政府要动员一切力量消除国民的不安和担忧情绪。目前,韩国已对682名与MERS患者有过接触的人进行强制

隔离。自2012年首次发现中东呼吸综合征以来,世界各国向世界卫生组织报告了1100多个病例,其中包括至少420多个相关死亡病例,其中绝大多数出现在沙特阿拉伯境内。

另据沙特卫生部1日通报,该国首都利雅得某医院收治的一名41岁外籍人士死于中东呼吸综合征,另有两名沙特东部居民被确诊为该病新增患者。 新华社特稿

慢性病要健康 就找国医名方

名医名方推广工作全国拉开帷幕

“名医名方进社区进家庭”活动走进宁波

《国医大师谈慢性病治疗》面世了

2009年7月,在首都北京人民大会堂,举行了隆重的“名医名方进社区进家庭”活动启动仪式,著名国医大师颜正华教授等数十位中医名家参加了启动仪式。在活动现场,颜老等数十位国内国医名家捐献了自己行医几十年凝聚毕生心血的名方。

在国医献方之后,作为当时代表学会接方的刘永军秘书长,由衷感受到一种责任和一种使命,为了将这些方子永久地保存下来,于是决定联合中日友好医院原国际医疗部主任、博士生导师,中华中医药学会老年病分会主任委员付仁杰教授,历时数年,在各位专家指导下,执笔主编创作《国医大师谈慢性病治疗》一书。

四大名医 六大名方 首度面世

在献方现场,中医老年学学会中医研究委员会秘书长刘永军接受了老专家们的献方。90岁高龄的首届国医大师颜正华教授将自己行医70年治疗心脑血管病、高血压、心脏病的行之有效的名方——欣欣方贡献了出来,同时,还有10余位国医名家也无偿献方,中国中医科学院权威糖尿病专家、国家中医管理局糖尿病医疗中心主任林兰教授献出了防治糖尿病及并发症“华清方”;中国中医药学会男科分会主任委员、北京中医药大学东直门医院原院长李曰庆教授献出治疗前列腺疾病的“宜开方”;中国中医科学院风湿骨病首



中国老年学学会付仁杰教授、刘永军秘书长主编,金盾出版社出版的《国医大师谈慢性病治疗》

席专家冯兴华教授献出治疗腰椎间盘突出症及风湿骨病的“达源方”……这些国医名老中医们的高风亮节,正是国之大医们的精髓所在。

以上国医的名方被收录在《国医大师谈慢性病治疗》书中,将适用于治疗慢性病和食疗的国医名方首度以文字形式呈现在读者面前。

同时,为了能让这些国医名方真正地让慢性病朋友受益,经过几年的努力,已获得正式文号,至此,这些国医名方有了正规的身份信息,同时允许企业将这些国医名方生产成名方产品,正式推向市场销售,受益于广大慢性病朋友。

“名医名方进社区进家庭”活动走进宁波

为了让国医名方成果尽快让慢性病朋友受益,中国老年学学会中医研究委员会启动的“名医名方进社区进家庭”活动在全国开始推进,活动其中一项主要的工作重心就是在全国设立1000家推广服务站,日前,全国名医名方推广中心同步建立中有近百家,宁波为了承接“名医名方进社区进家庭”活动,也建立了名医名方推广中心,极大地方便了宁波慢性病朋友用上国医名方的成果。

国医名著、国医良方等你领

凡打进电话者,均可参与由中国老年学学会中医研究委员会发起的“名医名方进社区进家庭”活动:

活动一:有心脑血管病、糖尿病、前列腺疾病、腰椎间盘突出症及风湿骨病等慢性病的读者,可致电申领由中国老年学学会付仁杰会长、刘永军秘书长共同主编的《国医大师谈慢性病治疗》国医名著一本

活动二:由活动组委会筛选1000名慢性病者获赠国医大师研发的药膳面一份

申领热线:87499221 87858209